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GEBRAUCHSANWEISUNG FÜR
ALLECTRIC MEDIKAMENTENKÜHLSCHRÄNKE

FREISTEHEND

MANUAL FOR ALLECTRIC
MEDICAL REFRIGERATORS

STAND-ALONE

MODELL-GÜLTIGKEIT

Diese Gebrauchsanweisung gilt für alle freistehenden allectric
Medikamentenkühlschränke, außer für Modelle der Serien
LR 63, MK 1800, UMKS 65xx und UMKS 14xx (für diese
Modelle existiert eine eigene Bedienungsanleitung).

AUFSTELLEN DES GERÄTES

 Der Boden am Standort soll eben und waagrecht sein.
Unebenheiten können mit Hilfe der Stellfüße unten an der
Vorderkante des Gerätes ausgeglichen werden.

 Das Gerät kann mit der Rückseite direkt an die Wand
gestellt werden.

STROMART UND SPANNUNG

Stromart (Wechselstrom) und Spannung am Aufstellungsort
müssen mit den Angaben auf dem Typenschild des Gerätes
übereinstimmen, das sich an der linken Innenwand befindet.

INBETRIEBNAHME

Netzstecker in die Steckdose stecken. Temperatureinstellknopf
auf Stellung „5“ einstellen.

TEMPERATUREINSTELLUNG

Der eingebaute Temperaturregler hält die eingestellte
Temperatur im Kühlraum konstant.

Beim Einlegen und Entnehmen von Lagergut kann sich die
Temperatur für kurze Zeit verändern. Frisches Lagergut ist
gewöhlich wärmer oder warme Luft strömt in den Kühlraum
ein. Diese Temperaturänderung wird kurzzeitig durch die
Temperaturanzeige dargestellt. Die Temperatur bereits
eingelagerter Produkte wird nur unwesentlich verändert.

ACHTUNG: WICHTIGER HINWEIS!

Bei Temperatureinstellung ab Stufe „7“ kann die Temperatur
unter 0°C sinken!

ABTAUEN

Das Gerät taut automatisch ab. Tauwasser wird im
Verdunstungsbehälter gesammelt und automatisch verdunstet.

AUSSER-BETRIEBNAHME

Bei längerem Nicht-Betrieb des Gerätes muß der Netzstecker
aus der Steckdose gezogen werden oder die vorgeschalteten
Sicherungen herausgedreht/ausgeschaltet werden. Weiterhin
muß während der Dauer der Außerbetriebsetzung die
Gerätetür offen stehen, um Geruchsbildung zu vermeiden.

MODEL VALIDITY

This manual is valid for all allectric stand-alone medical
refrigerators except for models of series LR 63, MK 1800,
UMKS 65xx and UMKS 14xx (those models are described in a
separate user manual).

SETTING UP OF THE APPLIANCE

 The floor of the location site should be even and horizontal.
Unevenesses may be compensated by fitting the front feet
of the refrigerator.

 The rear side of the appliance may face the wall directly
and firm.

CURRENT AND VOLTAGE

Type of current (Alternating Current) and voltage at the
location must match indications of the type plate positioned on
the inner left wall.

STARTING OPERATION OF THE APPLIANCE

Connect the main plug. Set the temperature control knob to
position „5“.

TEMPERATURE SETTING

The built-in temperature controller keeps the set temperature
constant inside the cooling compartment.

When handeling stored goods or after storing fresh products
temperature may change for a short time. Since fresh products
are commonly warmer or warm air enters the cooling
compartment. This temperature change will be shown short-
time by the temperature display. The temperature of goods
already stored will only be changed insignificantly.

ATTENTION: IMPORTANT NOTE!

With temperature setting from controller position „7“ on
temperature may drop below 0°C!

DEFROSTING

The appliance defrosts automatically. Thaw water will be
collected in an evaporator box and evaporates automatically.

SWITCHING OFF

In order to discontinue operation of the appliance for a longer
periode of time disconnect the plug or unscrew/switch off
corresponding circuit fuses. Forthermore the door of the
appliance must remain opened during non-operating time. This
will avoid build-up of odour.
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WARTUNG UND STÖRUNG

Das Gerät benötigt keinerlei Wartung. Es ist so konstruiert und
hergestellt, daß Störungsfreiheit und lange Lebensdauer
gegeben sind.
Sollte dennoch während des Betriebes eine Störung auftreten,
wenden Sie sich bitte an uns. Geben Sie dabei unbedingt die
vollständige Typenbezeichnung, Ersatzteilindex und
Gerätenummer an. Das Typenschild, welches Ihnen diese
Information liefert, befindet sich an der linken Innenwand.

Sie können uns auch direkt per email über unsere Homepage
www.allectric.com kontaktieren.

ZUBEHÖR

Das Gerät ist mit Kontrolleuchten ausgestattet, die folgende
Funktionen haben:

ROTES  KONTROLLICHT leuchtet auf, wenn die
Temperatur im Gerät ca. +13°C
oder mehr erreicht (Auch
möglich, wenn Türe bei
Entnahme zu lange geöffnet ist
bzw. Temperaturregler ist auf
Stufe „1“ gestellt).

GRÜNES KONTROLLICHT  leuchtet auf, sobald das Gerät
am Netz angeschlossen ist.

WECHSEL DES TÜRANSCHLAGS

 Bei geschlosssener Tür Scharnierwinkel abschrauben.
 Tür nach unten abnehmen.
 Scharnierbolzen heraus- und in danebenliegendes

Befestigungsloch einschrauben.
 Abdeckteile an der linken Geräteseite behutsam abheben

und damit die offenen Befestigungslöcher abdecken.
 Tür in Scharnierbolzen einhängen und schließen.
 Scharnierwinkel an die linke Geräteseite schrauben

(Unterlegscheiben nicht vergessen).
 Falls die Tür zum Gerätegehäuse nicht in einer Flucht

steht, dann die Tür mit Hilfe der Langlöcher im
Scharnierwinkel ausrichten (auf festen Sitz aller
Schraubverbindungen achten).

 Türgriff an linker Türseite abschrauben.
 Stopfen an rechter Türseite behutsam abheben und damit

auf linker Türseite die freigewordenen Befestigungslöcher
verschließen.

 Türgriff an rechte Türseite anschrauben.

TÜRGRIFF

An diesem Gerät ist der Türgriff nicht serienmäßig montiert.
Dadurch konnte das Volumen der Verpackung um ca. 40%
reduziert werden.

Wir bitten Sie deshalb, den Türgriff selbst an das Gerät zu
schrauben.

MAINTENANCE AND MALFUNCTION

The appliance dosn’t require any maintenance. It was
constructed and produced in a way to avoid breakdowns and
secure a long lifetime.
Yet in case of troubles occuring during operation please
contact us. Quote in any case the complete model name,
spare part index and appliance number. The type plate
giving you this information is positioned on the inner left wall.

You may also establish email contact directly through our
homepage www.allectric.com.

ACCESSORIES

The appliance is equipped with light controls including the
following functions:

RED  LIGHT  CONTROL lights up when the inside
temperature of the device
reaches approximately +13°C or
more (May also occure with door
ajar too long during handeling or
when temperature controller is
set to position „1“).

GREEN  LIGHT  CONTROL  lights up as soon as device is
connected to power supply.

CHANGING THE DOOR HINGES

 Unscrew hinge while door closed.
 Lift door off to the bottom.
 Unscrew hinge bolt and screw it into the fixing hole next

to it.
 Carefully lift off covers from the left side of the appliance

and use them for covering the open fixing holes.
 Put door on ist hinges and close it.
 Screw hinges to the left side if the appliance (Don’t forget

washers).
 If the door shouldn’t be in one line to the device casing

align the door by adjsuting the rectangle holes in the
hinge angle (make sure that the screws are connected
tightly).

 Unscrew left side door handle.
 Carefully lift off dowel of the right side of the door and use

it for sealing the open fixing holes at the left side of the
door.

 Screw door handle to the right side of the door.

DOOR HANDLE

The door handle has not been standard mounted with this
appliance. By this measure packing volume could be reduced
by approximately 40%.

Therefore we may ask you to screw the handle to the
appliance on your own.


